Les cadres
profilés

Elévation CERTILAM-CERTILUX TS
N Hesta déterminer en fonction de lalargeur de Iapparel
—>{ S50
ma
i N
: E 1 E
T Costierebiaise | =]
Y Y / standard = =
B B k= k=
A
L. /3\0 4 L
L esta déterminer en fonction de fonde du bardage
Pose sur costiere droite si pente toiture 2 5
Coupe A-A
HAUTEUR HORS TOUT BRISE VENT = Hauteur trémie + 215 Extérieur
d i
o HAUTEUR HORS TOUT CADRE =Hauteur trémie + 154
t Fauteur trémieapparel
265
M l *
©)
| BARDAGE
77 Intérieur
Costiere droite Costieredroite
standrd I soke 60"\ ,
3
74 /\ N~ ANES
HAUTEUR TREMIE BARDAGE = HAUTEUR TREMIE APPAREIL

" B Costiére droite
isolée
Croquis g‘our :5° SPENTE2 20
tre 20° et 60° :
INVERSER LE SENS DES LAMES

HORIZONTALE ‘

115

solutions pour toiture

CadreC

1075

CALCUL HAUTEUR TREMIE APPAREIL
lames

(nombre de lames x 125)

et polycarbonate 10 mm

CERTILAM lame standard 6224
+46
CERTILAM lame solée | (ToMPredelamesx125) g 5 54
CERTILAM lame et (nombre de lames x 125) N
s 6a24
cadre isolés +31
CERTILUX lame verre (nombre de lames x 160) s
6a19
et polycarbonate 6 mm +46
CERTILUX lame verre (nombre de lames x 165) 6319

+48

tolplex




Les cadres
profilés

Coupe A-A

HAUTEUR HORS TOUT BRISE VENT = Hauteur trémie + 215

Extérieur

HAUTEUR TREMIE

265

adeterminer
suivant épaisseur
devitrage

N\
périphérique

Intérieur

HAUTEUR HORS TOUT CADRE = Hauteur trémie + 154

ENTRE AXE TRAME = HAUTEUR HORS TOUT CADRE + 20 mm

CoupeB-B

Pente mini 2 5°
Exemple : PENTE15°

Extérieur

solutions pour toiture

CERTILAM-CERTILUX CadreF déligné

Elévation

1075

it
=

CALCUL HAUTEUR TREMIE APPAREIL
lames

CERTILAM lame standard Sn::gwbre de lames x 125) 6a24
CERTILAM lame isolée S”S":’bre delamesx125) | 4524
CERTILAM lame et (nombre de lames x 125) N
s 6a24
cadre isolés +31
CERTILUX lame verre (nombre de lames x 160) N
6a19
et polycarbonate 6 mm +46
CERTILUX lame verre (nombre de lames x 165) 6319
et polycarbonate 10 mm | +48

tolplex

16




Les cadres
profilés

Coupe A-A
HAUTEUR HORS TOUT BRISE VENT = Hauteur trémie + 215 Extérieur
o o
Hauteur trémie
|| |
[*| [ 1 M
\E_E/W
&
\ Galage ) Intérieur
ériphérique
gdéterminer
suivant épaisseur S
devitrage e
HAUTEUR HORS TOUT CADRE = Hauteur trémie +154
Entre axe trame = Hauteur hors tout cadre + 20 mm
CoupeB-B

Extérieur

Intérieur

Pentemini 2 5°
Exemple: PENTE 15°

v

solutions pour toiture

CERTILAM-CERTILUX Cadre G déligné

1075
@
N Gittar-
%2
|
A i—
T I
i 9FiL HH
10 104 |
A

CALCUL HAUTEUR TREMIE APPAREIL
lames

CERTILAM lame standard Sn::gﬁbre de lames x125) 6a24
CERTILAM lame isolée S”S":’bre delamesx125) | 4524
CERTILAM lame et (nombre de lames x 125) N
s 6a24
cadre isolés +31
CERTILAM lame verre (nombre de lames x 160) N
6a19
et polycarbonate 6 mm +46
CERTILAM lame verre (nombre de lames x 165) 6319
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